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B4_E5_9B_BD_c53_641989.htm 1．某政府承包商的审计师发现

了舞弊活动。该公司有专门调查舞弊的部门。审计师与高层

管理人员和舞弊专门调查部门都进行了沟通，此后，调查工

作交给了专门调查部门。但是，一个月以后，高层管理人员

已明显指示专门调查部门停止调查。那么，审计师应该： A.

马上将此种情况和审计师的发现向审计委员会报告；B.马上

将此种情况和审计师的发现向相关政府监管部门报告，因为

审计师不能明知故犯，成为非法活动的帮凶；C.不采取任何

进一步的行动。审计师已将舞弊活动的性质向公司内部恰当

主管报告；D.将审计发现通报外部审计师，因为外部审计师

应该知悉任何已经发生的舞弊行为 2．决策者经常面对在众

多的可行选择中选择其一的局面。他们的决策通常是在风险

或不确定情况下做出的，也就是说，对每个备选方案的结果

缺乏完整和准确的了解。以下哪项是准确的：A.在风险的情

况下，每个备选方案都只有一个潜在的结果；B.在不确定性

的情况下，首要的任务是确定每个备选方案的多种可能结果

的期望值；C.在风险的情况下，决策仅依赖决策者的经验和

直觉；D.在不确定性的情况下，首要的任务是建立多种结果

出现的主观概率。 3．货币单位抽样法（MUS）是非常有用

的，当内部审计师：（另一种翻译：货币单位抽样对下列哪

种情况最有用？）A.在测试应付账款余额；B.无法处理累积

总体项目；（当总体差异较大时。）C.希望从样本中发现几

处重大性错误D.关注金额高估。 4．某内部审计师运用每单



位均值抽样计划来估计维修复印机的平均成本。样本量是50

，总体规模是2000。样本的平均值是$75，标准离差是$14，平

均数的标准离差是$2，在置信水平为95%（Z=2）时，置信区

间是多少： A.$47--$103B.$71--$79 C.$61--$89D.$73--$75 5．如

果内部审计活动不具备完成特定任务的技能，应从哪里找寻

外部服务提供者：Ⅰ．组织的外部审计机构。Ⅱ．外部咨询

机构。Ⅲ．业务客户。Ⅳ．学院或大学。A.Ⅰ和Ⅱ。B.Ⅱ和

Ⅳ。C.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ。 6．某大型制造公司的首

席审计执行官考虑修改本部门审计章程中关于审计师教育与

经验最低要求水平的资格规定。首席审计执行官希望改为要

求所有内部审计师均具有会计方面的专业训练，以及审计方

面的职业证书，诸如注册内部审计师(CIA)、特许会计师(CA)

。这项要求的不利影响包括:A.该政策可能对内部审计活动开

展公司的财务与会计系统的质量检查的能力有负面影响；B.

该政策不会促进内部审计活动的职业化进程；C.当内部审计

活动不具备某些特定业务所要求的技术、知识与其他能力时

，该政策会阻碍内部审计活动使用外部服务提供者；D.由于

内部审计活动的专业特长和知识背景过于狭窄，该政策限制

了内部审计活动可以开展的服务范围。 7．首席审计执行官

正在面试一名应聘者。首席审计执行官认为这名申请者熟练

掌握了内部审计技术、会计和财务知识，不过，申请者在经

济学和信息技术方面的知识很有限。以下哪项行动最适当：

A.由于缺乏内部审计专业实务标准所需的知识，因而拒绝其

申请；B.尽管应聘者缺乏一些基本领域的知识，但仍可以为

申请者提供一个职位；C.鼓励申请者接受经济学和计算机方

面的培训，然后重新应聘；D.如果部门的其他员工掌握了充



分的经济学和信息技术方面的知识，可以为申请者提供一个

职位。 8．如果工作底稿所具备的特征是能确保其实现主要

的目标，那么以下哪项特征最为重要： A.工作底稿必须是标

准格式和标准内容；B.工作底稿必须编制索引并能与最终的

业务沟通的草稿相互对照；C.工作底稿必须提供充分、可靠

和有用的信息以支持最终的业务沟通；D.工作底稿必须以逻

辑次序来安排业务工作方案的顺序。 9．某内部审计师拍了

一张业务客户工作场所的照片。这张照片属于以下哪一种类

型的信息： A.实物证据B.声明证据C.文件证据D.分析性证据

10．下面列举了4类常见审计证据，使用证据类型回答以下问

题．证实购买的计算机资产价值的最有说服力的证据是：A.

询问管理当局的证据。B.对被审者程序的观察证据。C.实物

检查证据。D.外部生成的证据资料。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


